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  Věc :Žádost o provedení nápravy

       Vážený pane řediteli,

v  nedávné  době došlo  k  úpravě  povrchu silnice  číslo 300  a 284 v  Miletíně na  náměstí  a ulice
10.května. Touto úpravou došlo k částečnému překrytí vodorovného značení křižovatky na náměstí,
která je již tak značně nepřehledná a dále došlo k překrytí vyznačení přechodu pro chodce. Žádáme
tímto o  provedení obnovení  vodorovného značení a  to z  důvodu zvýšení  bezpečnosti  účastníků
silničního provozu. Provedením potahu došlo také k tzv.utopení vpustí a vodovodních uzávěrů.

       Dále si obyvatelé domu č.p 220 v ulici 10.května stěžují, že úpravou povrchu došlo k navýšení
rozdílu  povrchů  silnic  a  tím  dochází  při  přejíždění  rozdílů  povrchů  k  velkému hluku a  otřesům.
Žádáme títmo o provedení nápravy.

         Na základě stížnosti obyvatel dále žádáme o zvýraznění dopravní značky 

P7 – Přednost protijedoucích vozidel, umístěnou na náměstí K.J.Erbena při sjezdu do zúženého
prostoru ulice 10.května, kdy řidiči velice často přehlédnou tuto značku a nedávají přednost.

        Dále žádáme o zvýraznění dopravní značky P 4 – Dej přednost  v  jízdě,  umístěnou  na
křižovatce silnic  č.  300 a  č.284 na  náměstí  K.J.Erbena, směrem od ul.Komenského.  Velice
často se stává, že řidiči nedájí přednost v jízdě a dochází pak k nebezpečným situacím.

       Dále žádáme o jiné řešení umístění dopravní značky IS 3a – Směrová tabule  s cílem, která je
instalována na rohu náměstí u budovy č. 100. Tuto dopravní značku občas porazí nějaké vozidlo a
pád dopravní značky pak ohrožuje zejména chodce.

       Dále žádáme o znovu instalaci dopravní značky IP 6 – Přechod pro chodce , která  byla
instalována na rohu náměstí K.J.Erbena na přechodu pro chodce   u domu č.p 92,  do  té
doby,  než  byla  poražena  neznámým  vozidlem,   asi  cca  před  čtyřmi  měsíci.  Bylo  telefonicky
požádáno o její instalaci, bohužel značka zmizela a do dnešní doby zde není.

       Dále žádáme o provedení kontroly  kanalizačních vpustí na silnících číslo 300 a č.284 v Miletíně
z hlediska jejich znečištění a ucpání a dále z hlediska jejich propadnutí ve vozovce. 

      Dále  žádáme o  výměnu  kanalizační  vpusti  na  silnici  č.  300  u  domu č.p  92  na  náměstí
K.J.Erbena, kdy díky nevhodnému krytu, zde došlo k vážné nehodě cyklisty. 

        Dále žádáme o provedení opravy silnice č.284 alespoň stejným způsobem, jak byla provedena
oprava silnice  č.300 viz výše,  v ulici Komenského až na náměstí K.J. Erbena, která je ve velice
špatném technickém stavu. Rekonstrukce této silnice se plánuje již od devadesátých let minulého
století a její rekonstrukce jen tak neproběhne. Je to hotový tankodrom. Přijeďte se podívat.

                               Předem děkujeme za kladné vyřízení naší žádosti

                                                               Nosek Miroslav

                                                           starosta města Miletín

 Na vědomí : 

– Martin Červíček  1.  náměstek hejtmana, zodpovědný za oblast dopravy a
silničního hospodářství 

- zveřejněno na www.miletin.cz                


